Intégration

Terminale, enseignement de spécialité

18 juin 2025

Réponses

Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes. I

b
Soit f une fonction continue sur [a, b]. Que vaut / kf(xz) dx ou k est une constante ?

O /abf(kx)dx Mak/abf(x)dw
Dk—f—/:f(x)da: D/abf(a:)dx+k

b
@ Soit f et g des fonctions continues sur [a, b]. Que vaut / (f(x) +g(x))dz?

M/abf(a:)dx—k/abg(x)dx O /abf(ac)dx—/abg(x)dx
0 /abf(:v)dxx/abg(x)dx 0 /abf(a:)g(x)dx

@ Soit f une fonction continue sur [a, c|]. Que vaut / f@)dersia<b<e?

Dllbf@ﬂdxlécf@ﬂdx Dllcfug¢p:o
Dllbf@ﬂdxxtécf@ﬂdx M/fo@ﬂdx+:écf@ﬂdx

b
Soit F une primitive de f sur [a, b]. Que vaut / f(x)dz?
a

O F(a) — F(b) O F(a) + F(b)
& F(b) - F(a) O F(a)F(b)

2
Soit F(z) = x2. Que vaut / 2cdx?
1
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/ z2dr :
0
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/—dw:
1
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/07T sin(x) dx :
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: / cos(x) dx :
0
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/ e®dx :
0

In(2)
/ e ®dzx :
0
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1
Avec une intégration par parties, calculez I’intégrale suivante : / xe® dx :
0

01 O e
Oe—-1 0

™

Calculez l’intégrale suivante : / xsin(x) dx :
0

v 01
0o O -1

e
Calculez l’intégrale suivante : / In(z) dx :
1

V1
0o 0
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Ici, il faut voir que In(z) = 1 X In(z). En posant u = In(z) et v’ = x, on fait une L.P.P.

1
Calculez l’intégrale suivante : / x?e® dx :
0

O e M e—2
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Calculez l’intégrale suivante : / x cos(x) dx :
0
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Calculez l’intégrale suivante : / xIn(x) dr :
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Calculez l’intégrale suivante : f(;l zy/Tdx :
1 2
O = z
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